



Ове суботе, 26. сијечња, одржан је у Београду нови, осми по реду грађански просвјед против предсједника Србије Александра Вучића, под именом “1 од 5 милиона”. Ти се протести у главном граду Србије у равномјерном ритму, сваког тједна, приређују још од 8. просинца 2018., као својеврстан наставак просвјета “Стоп крвавим кошуљама”, одржаног 30. студенога 2018. у Крушевцу, у поводу физичког напада на лидера Љевице Србије Борка Стефановића. Осим у Београду, просвједи су, и овога викенда, одржани и у више градова у унутрашњости Србије: у Нишу, Крагујевцу, Краљеву, Пожеги, Чачку, Бору, Зајечару итд.

Ипак, иако се политичка ситуација у Србији из дана у дана све више згушњава, захуктава и комплицира, у Београду се овај пут није окупила онолика маса демонстраната као прије (врхунци су забиљежени 29. просинца 2018. и 16. сијечња 2019., када је, по неким процјенама, на београдске улице изишло 20-30 тисућа просвједника). Чини се да их овај пут није било више од двије тисуће (барем не на самом почетку просвјета, на платоу испред Филозофског факултета; последије, међутим, кад се просвједна поворка почела кретати према зградама РТС-а и Владе Србије, број се просвједника, као и обично, мало повећао јер су се у поворку свако мало укључивали новопридошли). Разлог томе било је, засигурно, и врло хладно вријеме - минус 4 ступња Целзијевих, након снажне сњежне мећаве која се на Београд била обрушила претходне вечери.

Успоредбе ради, Вучић је на свечаном дочеку руског предсједника Путина, на тзв. контрамитингу на платоу испред храма св. Саве, 17. сијечња, успио окупити више од 100 тисућа људи (али уз савршену и суперконтролирану организацију на државној разини, у којој је било закупљено 1300 аутобуса из цијеле Србије, и са специјалним стимулацијама, у облику дневница, сендвича и сокова, за све мобилизиране “контрамитингаше”).

SRBIJA U LUĐAČKOJ KOŠULJI

## GLOBUSOV SPECIJALNI IZVJEŠTAJ IZ PREVRATNIČKOG BEOGRADA 'Vučić jest zlo za Srbiju, no ima i gorih. Bojim se da će sve ovo završiti nasilnim prevratom'

AUTOR: Darko Hudeлист OBJAVLJENO: 30.01.2019. u 20:28



# Вучић јесте зло за Србију, али има и горих - ако га ико скине с власти, то ће бити Руси

Пише: Дарко Худелист  
недеља, 03 фебруар 2019 03:00





